
130

AggancioImpronta

Torx®, Torx Plus® sono marchi registrati di
proprietà della Camcar Div., Textron Inc.
ACR®, Pozidriv®, Torq-Set®, Tri-Wing®

set sono marchi registrati di proprietà
Phillips Screw Co.

Inserti attacco*

1/4" (C6.3)

(ISO1173/
DIN3126)

Lame attacco

1/4" (E6.3)

(ISO1173/
DIN3126)

Lame attacco

5/16"

Lame attacco

3mm

(A3)(ISO1173)

* Note: da usare con mandrino porta bits

Quadro

I seguenti simboli sono usati in
questo catalogo:

Tipo di esagono

ID Diametro interno

Ø Diametro

H Dure

XH Molto dure

Magnetiche

 Dimensione del quadro maschio

! Dimensione del quadro femmina

L Lunghezza

Q/R Sgancio rapido

Dimensione del filetto

Pozidriv/Supadriv

Phillips 

Torx 

Torx Anti-svitamento

Torx Plus 

Taglio

Chiave a brugola

Testa esagonale

Attacco

Filettato

Accessori per l’avvitatura

Simboli



131

L

L

L L

L L

L

L

L

L

Bit e lame per cacciaviti

IM- L CODICE CODICE
PRONTA H XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE CODICE
H XH

mm in.

IMPRONTA L Ø FILETTO CODICE
XH

mm in. mm

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
H

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
H

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IM- L Ø FILETTO CODICE
PRONTA XH

mm in. mm

INSERTI ATTACCO 4mm (C4)INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

0 25 1 108082
1 25 1 6158046790 110752
2 25 1 6158046800 110762
3 25 1 6158046810 110772
1 50 2 6158046820
2 50 2 6158046830
4 30 13/16 110182

LAME ATTACCO 3mm (A3)

0 50 2 80782
1 50 2 80792

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

1 50 2 6158046840 111162
2 50 2 6158046850 111172
3 50 2 6158046860 111182
1 70 23/4 6158046870 111192
2 70 23/4 6158046880 111202
3 70 23/4 6158046890 111222
1 89 31/2 6158046900 111232
2 89 31/2 6158046910 111242
3 89 31/2 6158046920 111252
1 150 6 110292
2 150 6 110302

ATTACCO FILETTATO

0 28 11/8 80872
1 28 11/8 80882

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

T6 25 1 6158046930
T7 25 1 6158046940
T8 25 1 6158046950
T9 25 1 6158046960
T10 25 1 111272
T15 25 1 111282
T20 25 1 111292
T25 25 1 111302
T27 25 1 111322
T30 25 1 111332
T40 25 1 111342

1 33 15/16 6 M4 65422
2 33 15/16 6 M4 65442
2 33 15/16 7 M5 65452
2 33 15/16 8 M6 105732
3 33 15/16 8 M6 105742

IP10 89 31/2 108132
IP15 89 31/2 108142

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

TP10 25 1 6158045460
TP20 25 1 6158045470
TP30 25 1 6158045480

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

T8 50 2 6158046970
T9 50 2 6158046980
T10 50 2 111352
T15 50 2 111372
T20 50 2 111382
T25 50 2 111392
T27 50 2 111402
T30 50 2 111422
T40 50 2 111432
T40 70 23/4 110042
T20 89 31/2 108912

LAME ATTACCO 3mm (A3)

T6 50 2 89962
T8 50 2 89972
T10 50 2 89982

ATTACCO FILETTATO

INSERTI ATTACCO 4mm (C4)

T6 28 11/8 99772

T8 33 15/16 6 M4 105772
T10 33 15/16 6 M4 105782
T20 33 15/16 6 M4 105802
T10 33 15/16 7 M5 105832
T15 33 15/16 7 M5 105842
T20 33 15/16 7 M5 105852
T25 33 15/16 7 M5 105862
T30 33 15/16 7 M5 105882

Pozidriv/Supadriv

Torx

Torx Plus Torx Anti-Svitamento

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)



132

L

L LL

L

LL

L

mm in. mm

ESAGONO L CODICE
XH

mm in.

ESAGONO L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE CODICE
H XH

mm in.

ESAGONO L CODICE
XH

mm in.

ESAGONO L Ø FILETTO CODICE
XH

IM- L CODICE CODICE
PRONTA H XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L Ø FILETTO CODICE
XH

mm in. mm

IMPRONTA L CODICE CODICE CODICE
H XH ACR

mm in.

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

2.0mm 25 1 110782
3/32" 25 1 6158046990
2.5mm 25 1 110792
3.0mm 25 1 110802
1/8" 25 1 6158047000
9/64" 25 1 6158047010
4.0mm 25 1 110822
3/16" 25 1 6158047020
5.0mm 25 1 110832
7/32" 25 1 6158047030
6.0mm 25 1 110842
1/4" 25 1 6158047040
7.0mm 25 1 6158047050
8.0mm 25 1 110852

INSERTI ATTACCO 4mm (C4)

1.5mm 28 11/8 81192
2.0mm 28 11/8 81202
2.5mm 28 11/8 81222
3.0mm 28 11/8 81232

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

0 25 1 110682
1 25 1 6158047060 110692
2 25 1 6158047070 110702
3 25 1 6158047080 110722
4 32 11/4 110732
1 50 2 6158047090
2 50 2 6158047100 110742
3 50 2 6158047110
2 70 23/4 110172

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

2.0mm 50 2 110202
2.5mm 50 2 110862
3.0mm 50 2 110872
4.0mm 50 2 110882
5.0mm 50 2 110892
6.0mm 50 2 110902
8.0mm 50 2 110922

10.0mm 50 2 110932

ATTACCO FILETTATO

3.0mm 33 15/16 7 M5 105922
4.0mm 33 15/16 7 M5 105932
5.0mm 33 15/16 8 M6 105942

Per inserti con attacco da 5/16" vedi
pag. 137/138

INSERTI A DIAMETRO
RIDOTTO
ATTACCO 1/4" (C6.3)

1 25 1 6158047180 6158047200
2 25 1 6158047190 6158047210

INSERTI ATTACCO 4mm (C4)

0 28 11/8 80852
1 28 11/8 80862

LAME ATTACCO 3mm (A3)

00 50 2 82102
0 50 2 80762
1 50 2 80772

ATTACCO FILETTATO

1 33 15/16 6 M4 95902
1 33 15/16 7 M5 95942
2 33 15/16 7 M5 65382

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

0 50 2 110232
1 50 2 6158047120 111522 111082
2 50 2 6158047130 111532 111092
3 50 2 6158047140 111542 111102
1 70 23/4 110242
2 70 23/4 110252
3 70 23/4 110262
1 89 31/2 6158047150 111552 111122
2 89 31/2 6158047160 111562 111132
3 89 31/2 6158047170
2 150 6 111152

ACR
®

= Anti-Cam-out Ribs

Chiave a brugola

Phillips

Bit e lame per cacciaviti



133

A

BB

A

L

L

L

L

L

C

A B L CODICE CODICE
H XH

mm in. mm in. mm in.

A B L CODICE CODICE
H XH

mm in. mm in. mm in.

A B L CODICE
XH

mm in. mm in. mm in.

A B L Ø FILETTO CODICE
XH

mm in. mm mm mm

A B L CODICE
XH

A B L C CODICE
XH

mm in. mm in. mm in. mm in.

mm in. mm in. mm in.

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3) LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

LAME ATTACCO 3mm A3

ATTACCO FILETTATO

INSERTI ATTACCO 4mm (C4)

LAME COMBINATE PER VITI A TAGLIO E
GUIDALAMA FIGURA A e B ATTACCO 1/4" (E6.3)

3.5 0.14 0.7 0.026 25 1 6158047220 6158047240
4.0 0.15 0.8 0.030 25 1 6158047250
4.7 0.17 0.9 0.034 25 1 110662
5.0 0.20 0.8 0.031 25 1 6158047230
6.3 0.25 1.0 0.042 25 1 615 8047260

3.2 0.12 0.7 0.026 50 2 6158047270 110642
3.9 0.15 0.8 0.032 50 2 6158047280 110942
4.7 0.19 0.9 0.034 50 2 6158047290 110952
5.4 0.22 0.8 0.032 50 2 6158047300
6.3 0.25 1.0 0.038 50 2 110962
6.5 0.26 1.2 0.047 50 2
7.2 0.28 1.1 0.042 50 2 6158047310 110972
7.9 0.31 1.2 0.046 50 2 6158047320 111002
8.0 0.31 1.6 0.063 50 2
9.1 0.36 1.3 0.050 50 2 111022
3.2 0.12 0.7 0.026 76 3 110652
3.9 0.15 0.8 0.032 76 3 111032
6.3 0.25 1.0 0.038 76 3 111052
8.0 0.31 1.2 0.046 76 3 110082
9.1 0.36 1.3 0.050 76 3 110092
3.2 0.12 0.7 0.026 101 4 6158047340
3.9 0.15 0.8 0.032 101 4 6158047350
4.7 0.19 0.9 0.034 101 4 6158047360
6.3 0.25 1.0 0.038 101 4 6158047370
7.2 0.28 1.1 0.042 101 4 6158047380
7.9 0.31 1.2 0.046 101 4 6158047390
9.1 0.36 1.3 0.050 101 4 6158047400

2.0 0.08 0.3 0.012 50 2 88962
2.5 0.10 0.4 0.016 50 2 80722
3.0 0.12 0.5 0.020 50 2 80732
4.0 0.16 0.6 0.024 50 2 80742
5.0 0.20 0.8 0.031 50 2 80752

4.8 0.19 0.6 33 5.5 M4 105962
6.0 0.24 0.7 33 6.0 M4 105982
7.0 0.28 0.9 33 7.0 M5 106002
7.0 0.28 1.0 33 7.0 M5 106022
8.0 0.32 1.0 33 8.0 M6 106032

3.0 0.12 0.5 0.020 28 11/8 80802
4.5 0.18 0.6 0.024 28 11/8 80832
5.5 0.22 0.8 0.031 28 11/8 80842

4.9 0.20 0.91 0.04 95 313/16 8.0 0.32 111062
6.1 0.24 1.07 0.04 95 313/16 9.4 0.38 111072
7.3 0.29 1.07 0.04 95 313/16 10.8 0.43 6158047410
8.9 0.36 1.17 0.05 95 313/16 11.3 0.45 6158047420

10.0 0.40 1.27 0.05 98 359/64 12.6 0.50 6158047430
3.91 0.16 0.6 0.02 53 21/8 4.0 0.17 108032
3.91 0.16 0.7 0.03 53 21/8 4.0 0.17 108042
7.0 0.28 1.2 0.05 95 313/16 9.3 0.37 110222
9.0 0.36 1.6 0.06 95 313/16 12.0 0.48 110122

10.0 0.40 1.6 0.06 95 313/16 15.0 0.60 110132

Bit e lame per cacciaviti

Taglio



134

A

B
C

D

D

BC

F

H A
B

Guida lama
(non fornito)

Molla
Protezione

molla Tubo

Lama
(non fornito)

Collare d'aspirazione

Molla

Nasello di protezione

(fornito con il cacciavite)
Solo per i cacciaviti

della serie S4 e 2A89

RIF. ØA ØB ØC D CODICE CODICE CODICE IMPRONTA CODICE IMPRONTA
FOTO F H H H

ømm in. mm in. mm in. mm in. mm in.

GUIDALAMA PER CACCIAVITI CON AGGANCIO DA 3mm (A3)
Se si utilizza un 3mm Hex power bit, per non fare ruotare la molla del guidalama nella sua sede, bisogna aggiungere il cod 280443.

KIT DI ASPIRAZIONE PER
CACCIAVITI SB, SC2, SD & ECS
DESCRIZIONE CODICE

ø mm

Il kit (SB) comprende: 108892
Protezione molla 464213
Molla 464223
Collare d'aspirazione 464233
Tubo d'aspirazione (2.3m lunghezza) 111223
Istruzioni per la realizzazione del guidalama 464183
Kit (SC) 5/16" Hex 74762

KIT GUIDALAMA CON MOLLA
FISSA PER
CACCIAVITI SB, SC2, SD & ECS
DESCRIZIONE CODICE

ø mm

Il kit comprende: 108902
Molla 464223
Istruzioni per la realizzazione del guidalama 464183

Nota: il guidalama deve essere ricavato da un
pezzo grezzo, vedi fig D

DESCRIZIONE ØB ØC D CODICE

mm in. mm in. mm in.

Guidalama grezzo in plastica (SB) 3.0 0.12 14.2 0.6 105 4.1 464103
Guidalama grezzo in ferro (SB) 3.0 0.12 14.2 0.6 105 4.1 464093 
Guidalama grezzo in ferro (SC) 3.35 0.13 15.6 0.6 26 1.0 464753

MODELLO CAPACITA ' ASPIRAZIONE IN MM LUNGHEZZA DIAMETRO
BILANCIATORE COLONNA D'ACQUA TUBO TUBO

mm in. l/s cfm dB(A) CODICE. m ft. mm in.

DU 4570 13 0.47 1 64 51482 1.6 51/2 4 0.16

KIT DI ASPIRAZIONE DELLE VITI TRAMITE VUOTO PER BILANCIATORI
I bilanciatori serie DU possono essere facilmente convertiti in sistemi di aspirazione tramite vuoto, installando
il dispositivo qui riportato.
Il vuoto è regolabile e si spegne automaticamente quando il cacciavite torna in posizione di riposo.

CAPACITA ' ASPIRAZIONE IN MM ATTACCO LUNGHEZZA DIAMETRO
COLONNA DI MERCURIO ARIA TUBO TUBO

mm in. l/s cfm dB(A) CODICE m ft. mm in.

UNITÀ DI ASPIRAZIONE AV201
L’unità si installa al posto del manometro o in una parte intermedia del filtro regolatore lubrificatore.

4570 13 0.7 1.5 54 112063 1/8 2.3 71/2 4 0.16

Può essere usato con kit aspirazione viti

A & B 3.0 0.12 3.10 0.12 2.4 0.09 3.80 0.15 34 13/8 81042 80722 80782 0 82102/80762 000/00/0
A & B 3.8 0.15 3.85 0.15 3.1 0.125 4.75 0.19 34 13/8 81052 80732 80782 0 80762 0
A & B 4.3 0.17 4.60 0.18 4.1 0.16 5.45 0.21 34 13/8 81062 80742 80792 1 80772 1
A & B 4.7 0.19 4.85 0.19 4.1 0.16 5.70 0.22 34 13/8 81072 80742 80792 1 80772 1
A & B 5.6 0.22 5.65 0.22 5.1 0.20 6.60 0.26 34 13/8 81082 80752 80792 1 80772

B Guidalama Blank 6.60 0.26 100 4 88992

Materiale di consumo

Bit e lame per cacciaviti, Sistemi di aspirazione del vuoto & Guidalama



135

L

L

IMPRONTA L CODICE

mm in.

IMPRONTA L CODICE

mm in.

IMPRONTA L CODICE

mm in.

IMPRONTA L CODICE

mm in.

L A Q/R CODICE

mm in.

L A Q/R CODICE

mm in.

L A Q/R CODICE

mm in.

Materiale di consumo

Lame per avvitatori ad impulso

43 1.7 Inserti attacco 1/4" (D6.3)   22322

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

2 49 2 9092012051
3 49 2 9092012081

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

T25 49 2 9092012201
T30 49 2 9092012231

Progettate per l’uso con cacciaviti o avvitatori ad impulso idraulico o meccanico, assorbono l’impatto senza rompersi.

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

2 49 2 9092012111
3 49 2 9092012141

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

4 49 2 9092012291
5 49 2 9092012321

Mandrini porta bits/adattatori

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3) LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

50 2.0 Lame attacco 1/4" (E6.3)  ! 75782
3)

50 2.0 Lame attacco 5/16"   110622
45 1.8 4mm Hex Inserto (D4) !  97632
50 2.0 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  107952
73 2.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  99752

1)

75 3.0 Inserti attacco 1/4" (D6.3)  ! 111262
3)

74 2.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  101252
2)

42 1.6 Inserti attacco 1/4" (D6.3)   101282

74 2.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3) ! ! 100162
80 3.1 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  110362

3)

100 3.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3)   110342
150 5.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  110102
150 5.9 Inserti attacco 1/4" (D6.3)   110352

LAME ATTACCO 3mm (A3)

57 2.25 Inserti attacco 4mm (D4) !  80892
57 2.25 Inserti attacco 4mm (D4)   80902
50 2.0 Inserti attacco 1/4" (D6.3)   82322 1)

Diametro esterno ribassato a 9,5mm (3/8") senza anello di ritegno
2)

In rame berillio antiscintilla
3)

Con anello di trattenimentoPer accessori con attacco da 5/16" vedere pag 133



136

L

BA

L

B

L

B

AL

B

C

B

L L

B

AL

B

C

AL

B

C

 mm in.

A B C L CODICE

ISO UNF/C mm in. mm in. mm in. mm in.

B L CODICE

B L CODICE

B L CODICE

mm in.

A B L CORSA CODICE

mm in. mm in.

B L CODICE

A B C L CODICE

ISO UNF/C mm in. mm in. mm in. mm in.

A B C L CODICE

ISO UNF/C mm in. mm in. mm in. mm in.

 mm in.

 mm in.

Chiavi per viti a testa esagonale

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

M3 5.5 0.22 11 0.43 2.3 0.09 65 2.5 9092011481
M3.5 6.0 0.24 11 0.43 2.4 0.09 65 2.5 9092011541

4 1/4 11 0.43 2.4 0.09 65 2.5 9092011781
M4 7.0 0.27 12 0.47 2.8 0.11 65 2.5 9092011601
M5 8.0 0.31 13 0.51 2.9 0.11 65 2.5 9092011661
M6 10.0 0.39 14 0.56 5.0 0.19 65 2.5 9092011721

121/4" 11.1 0.44 16 0.63 5.0 0.19 65 2.5 9092011931

ADATTATORE QUADRO INSERTI
ATTACCO 1/4" (C6.3)

1/4" Quadro 39 1.5 14372

1/4" Quadro 35 1.4 95352
1/4" Quadro 50 2.0 97132
3/8" Quadro 41 1.6 95362

ADATTATORE ATTACCO 1/4" CON USCITA
FILETTATA DA 3/8" X 24

3/8" x 24 UNF 45 1.7 96743

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

Lame attacco 5/16" 3/8" Quadro 67 2.6 9.5 0.81 71593
Lame attacco 1/4" E6.3 Lame attacco 1/4" E6.3 84 4.2 9.5 0.81 96713
3/8" Quadro Lame attacco 1/4" E6.3 73 3.8 9.5 0.81 96723

PROLUNGHE ED ADATTATORI CON CORSA
TELESCOPICA

1/4" Quadro 50 2.0 82732

LAME ATTACCO 3mm (A3)

INSERTI ATTACCO 1/4" (C6.3)

M4 7.0 0.27 11 0.43 2.4 0.09 28 1.1 9092011961
M5 8.0 0.31 13 0.51 2.9 0.11 28 1.1 9092011991
M6 10.0 0.39 14 0.56 5.0 0.20 32 1.25 9092012021

LAME ATTACCO 1/4" (E6.3)

M3 5.5 0.21 11 0.43 3.9 0.15 65 2.5 9092011451
M3.5 6.0 0.23 11 0.43 3.9 0.15 65 2.5 9092011511

4 1/4 11 0.43 4.4 0.17 65 2.5 9092011751
M4 7.0 0.27 12 0.47 4.8 0.19 65 2.5 9092011571
M5 8.0 0.31 13 0.51 5.6 0.22 65 2.5 9092011631
M6 10.0 0.39 14 0.56 6.7 0.26 65 2.5 9092011691

5/16 13 0.51 5.6 0.22 65 2.5 9092011811

Adattatori

Materiale di consumo



137

L

L

L

L L

A

L

C

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

IMPRONTA L CODICE
XH

mm in.

ESAGONO L CODICE
XH

mm in. mm in.

A B L CODICE
XH

mm in. mm in. mm in.

A L CODICE
XH

mm in. mm in.

A B L C CODICE
XH

mm in. mm in. mm in. mm in.

3.1 0.12 0.6 0.023 52 2.04 10082
3.7 0.14 0.8 0.031 52 2.04 10092
5.0 0.19 1.0 0.038 52 2.04 10102
6.2 0.24 1.0 0.038 52 2.04 10122
7.5 0.29 1.2 0.047 52 2.04 10132
8.8 0.34 1.3 0.051 52 2.04 10142

10.2 0.40 1.5 0.059 52 2.04 10152
3.1 0.12 0.6 0.023 78 3.07 10162
3.7 0.14 0.8 0.032 78 3.07 10172
5.0 0.19 1.0 0.038 78 3.07 10182
6.2 0.24 1.0 0.038 78 3.07 10192
7.5 0.29 1.2 0.047 78 3.07 10202
8.8 0.34 1.3 0.051 78 3.07 10222

10.2 0.40 1.5 0.059 78 3.07 10232
3.1 0.12 0.6 0.023 103 4.05 10242
3.7 0.14 0.8 0.032 103 4.05 10252
5.0 0.19 1.0 0.038 103 4.05 10262
6.2 0.24 1.0 0.038 103 4.05 10272
7.5 0.29 1.2 0.047 103 4.05 10282

10.2 0.40 1.5 0.059 103 4.05 10302
5.0 0.19 1.0 0.308 154 6.06 10422

3.2 0.12 0.6 0.023 84 3.3 4.2 0.16 10822
3.9 0.15 0.8 0.031 84 3.3 5.7 0.22 10832
5.1 0.20 1.0 0.038 84 3.3 7.2 0.28 10842
6.4 0.25 1.1 0.043 84 3.3 8.6 0.34 10852
7.7 0.30 1.2 0.047 84 3.3 10.1 0.39 10862
8.8 0.34 1.4 0.055 84 3.3 11.6 0.45 10872

11.0 0.42 1.6 0.062 84 3.3 13.0 0.51 10882
3.9 0.15 0.8 0.031 110 4.3 5.7 0.22 10902
5.1 0.20 1.0 0.038 110 4.3 7.2 0.28 10922
6.4 0.25 1.1 0.043 110 4.3 8.6 0.34 10932
7.7 0.30 1.2 0.047 110 4.3 10.1 0.39 10942

1 32 1.3 11642
2 32 1.3 11652
1 52 2.0 11672
2 52 2.0 11682
3 52 2.0 11692
1 92 3.6 11702
2 92 3.6 11722
3 92 3.6 11732

1 32 1.3 11532
2 32 1.3 11542
1 44 1.7 13362
1 52 2.0 11562
2 52 2.0 11572
3 52 2.0 11582
1 92 3.6 11602
2 92 3.6 11622
3 92 3.6 11632

3 0.12 50 2.0 99842
4 0.16 50 2.0 99852
5 0.19 50 2.0 99862
6 0.23 50 2.0 99872
8 0.31 50 2.0 99882

10.2 0.40 52 2 10522
10.2 0.40 154 6 10692

BIT E LAME PER CACCIAVITI
LAME ATTACCO 5/16"

BIT E LAME PER CACCIAVITI
LAME ATTACCO 5/16"

BIT E LAME PER CACCIAVITI
LAME ATTACCO 5/16"

BIT E LAME PER CACCIAVITI LAME ATTACCO

5/16"

BIT PER CACCIAVITI
GREZZI ATT 5/16"

BIT E LAME PER CACCIAVITI – LAME COMBINATE PER
VITI A TAGLIO E GUIDALAMA LAME ATTACCO 5/16"

5/16" Esagonali Power Bits

Materiale di consumo



138

L

B

L

B

A89

B

C

17.5

AL

1/4”
(C6.3)

A

C

D

B

A B C D E F G

B L CODICE

mm in.

B L CODICE

mm in.

A B C CODICE

ISO UNF/C mm in. mm in. mm in.

L A Q/R CODICE

mm in.

DIMENSIONI CODICE DIMENSIONI CODICE
FILETTO KIT COMPLETO FILETTO KIT COMPLETO

ØA ØB C D CODICE

mm in. mm in. mm in. mm in.

DIMENSIONI CODICE CODICE CODICE LUNGHEZZA CODICE E CODICE CODICE CODICE
FILETTO A B C D ESAGONO F G

mm in. mm in.

1/4" Quadro 34 1.3 32962
1/4" Quadro 75 2.9 23592
1/4" Quadro 100 3.9 23602
3/8" Quadro 37 1.4 91772

ADATTATORE QUADRO
LAME ATTACCO 5/16"

Lame attacco 5/16" 51 2.0 10762
Lame attacco 5/16" 76 2.9 10772
Lame attacco 5/16" 101 3.9 10782
Lame attacco 5/16" 126 4.9 10792
Lame attacco 5/16" 151 5.9 10802

PROLUNGHE
LAME ATTACCO 5/16"

CHIAVI PER VITI A TESTA ESAGONALE LAME
ATTACCO 5/16"

M2.5 5.1 0.20 8.9 0.35 2.3 0.09 7342
M3 5.5 0.21 9.5 0.37 2.4 0.09 61332
M3.5 6.1 0.24 10.4 0.41 3.2 0.12 7372

4 6.5 0.25 11.4 0.44 3.3 0.13 7392
M4 7.2 0.28 11.9 0.46 3.3 0.13 61342
M5 5-6 8.1 0.31 13.7 0.54 4.1 0.16 7412

8.3 0.32 13.7 0.54 4.1 0.16 7422
M6 10.1 0.39 16.0 0.63 4.8 0.18 7462

121/4" 11.4 0.44 17.5 0.68 5.6 0.22 7482
5/16" 13.0 0.51 19.6 0.77 6.4 0.25 7512

M8 13.2 0.52 19.8 0.78 6.4 0.25 752
3/8" 14.5 0.57 21.3 0.83 7.9 0.31 7552

M10 17.3 0.68 24.6 0.96 9.7 0.38 7582

MANDRINI PORTA BITS/ADATTATORI
LAME ATTACCO 5/16"

45 1.77 Lame attacco 1/4" (F6.3)  ! 78882
46 1.81 Lame attacco 5/16"   11522
62 2.44 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  11502
Molla di ricambio per 11522, 11502 260613
70 2.75 Inserti attacco 1/4" (D6.3) ! ! 100172
55 2.16 Inserti attacco 1/4" (D6.3) !  98682
Cappuccio ed anello di ricambio per 98682   100132

M3 x 0.5 76552 6 x 32 UNC 77602
M4 x 0.7 76562 8 x 32 UNC AS50109-04
M5 x 0.8 76572 10 x 24 UNC AS50109-03
M6 x 1.0 76582 10 x 32 UNF AS50109-06
M8 x 1.25 76592 1/4" -20 UNC AS50109-01

1/4"-28 UNF AS50109-02
5/16" UNC 76672
5/16" UNF 76682

KIT PER L’AVVITATURA DI BUSSOLE FILETTATE
DA USARE CON L’UTENSILE SB, SC2, SD E ECS

25.4 1.0 14.3 0.56 6.4 0.25 38.1 1.50 11832
28.6 1.12 17.5 0.68 6.4 0.25 38.1 1.50 11842
31.7 1.24 22.2 0.87 6.4 0.25 38.1 1.50 11852
34.9 1.37 23.8 0.93 6.4 0.25 38.1 1.50 11862
39.7 1.56 27.0 1.06 6.4 0.25 38.9 1.53 11872
42.9 1.68 30.2 1.18 6.4 0.25 38.9 1.53 11882
49.2 1.93 36.5 1.43 7.9 0.31 40.4 1.59 11892
55.6 2.18 42.9 1.68 7.9 0.31 40.4 1.59 11902

BUSSOLE PER L’AVVITATURA 
DI TAPPI DI BOTTIGLIA LAME ATTACCO 5/16"

M3 x 0.5 273513 273603 273423 35 1.37 279683 2.5 0.09 72362 273613 16313
M4 x 0.7 273533 273603 273443 35 1.37 273643 3.0 0.12 72172
M5 x 0.8 273563 273603 273473 35 1.37 273653 4.0 0.15 72192
M6 x 1.0 273573 273603 273483 35 1.37 237893 5.0 0.19 72222
M8 x 1.25 273593 300383 45 1.77 300393 6.0 0.23 72242

Accessori con attacco da 5/16"

Bussole per tappi di bottiglia e kit avvitabussole

Materiale di consumo



139

L

L1

A

A ø

FILETTO QUADRO Ø D L CODICE
A

in. mm in. mm in. mm in.

A QUADRO L L1 ØD CODICE

mm in. in. mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L L1 CODICE

mm in. mm in. mm in.

A B L Ø MAX Q/R CODICE
 

in. mm in. mm in.

A B L Ø L1 CODICE
 

in. mm in. mm in. mm in.

DIMENSIONI L LUNGHEZZA CODICE
ESAGONO A ESAGONO L1

mm in. mm in. mm in.

Brugole e avvitaprigionieri con attacco da 1/2"

TRATTENIMENTO CON GRANO FILETTATO

3/8 Esagono 1/4" 14 0.55 14 0.55 38 1.49 6158122060
3/8 Esagono 7/16" 14 0.55 14 0.55 38 1.49 6158041570

AVVITAPRIGIONIERI E BRUGOLE

M5 x 80 3/8 15 0.59 19 0.74 55 2.16 6158041530
M6 x 100 3/8 15 0.59 19 0.74 55 2.16 6158041610
M8 x 125 3/8 17 0.66 19 0.74 55 2.16 6158041620
M10 x 150 3/8 19 0.74 24 0.94 55 2.16 6158041540
M6 x 100 1/2 22 0.86 24 0.94 65 2.55 6158041550
M8 x 125 1/2 24 0.94 24 0.94 65 2.55 6158041630
M10 x 150 1/2 24 0.94 24 0.94 65 2.55 6158041640
M12 x 175 1/2 24 0.94 24 0.94 65 2.55 6158041650
M14 x 200 1/2 24 0.94 24 0.94 65 2.55 6158041680
M16 x 200 1/2 24 0.94 24 0.94 65 2.55 6158041580

BRUGOLE A TENUTA SULL’ALBERO TRAMITE
SPINA ED O-RING

4 0.15 3/8 50 1.96 16 0.63 19 0.74 9092013781
5 0.19 3/8 50 1.96 16 0.63 19 0.74 9092013811
6 0.23 3/8 50 1.96 16 0.63 19 0.74 9092013841
8 0.31 3/8 50 1.96 16 0.63 19 0.74 9092013871

10 0.39 3/8 50 1.96 16 0.63 19 0.74 9092013901
8 0.31 1/2 75 2.95 16 0.63 25 0.98 9092013961

10 0.39 1/2 75 2.95 16 0.63 25 0.98 9092013991
14 0.55 1/2 75 2.95 20 0.78 25 0.98 9092014051

4 0.15 44 1.73 6 0.23 6158040400
5 0.19 44 1.73 8 0.31 6158040410
6 0.23 44 1.73 9 0.35 6158040420
8 0.31 44 1.73 12 0.47 6158040430

10 0.39 47 1.85 16 0.63 6158040440
14 0.55 50 1.96 21 0.82 6158040450
17 0.67 50 1.96 26 1.02 6158040460
19 0.74 50 1.96 26 1.02 6158040470

5/16 44 1.73 12 0.47 6158040490
3/8 47 1.85 16 0.63 6158040500
1/2 50 1.96 19 0.74 6158040520

CHIAVI A BRUGOLA CON ATTACCO DA 1/4"

ADATTATORI DA QUADRI A BITS E LAME PER CACCIAVITI INNESTO
A SGANCIO RAPIDO, TRATTENIMENTO CON SFERA

3/8 Inserti attacco 1/4" (D6.3) 32 1.26 16 0.62 21792
3/8 Lame attacco 1/4" (F6.3) 46 1.81 22 0.86 Q/R 108052
3/8 Lame attacco 5/16" 68 2.67 21 0.82 Q/R 21762
1/2 Inserti attacco 1/4" (D6.3) 45 1.77 22 0.86 6158123060
1/4 Lame attacco 5/16" 25 1.0 26892

BITS ESAGONALI DA 7/16"

8 28 1.10 12 0.47 6158041080
10 28 1.10 12 0.47 6158041090
12 28 1.10 12 0.47 6158041100

Bussole

Adattatore quadro



140

A

B

AdattatoriAvvitaprigionieri

QUADRO QUADRO L Ø CODICE
FEMMINA

in. in. mm in. mm in.

QUADRO QUADRO L Ø CODICE
FEMMINA

in. in. mm in. mm in.

QUADRO QUADRO L Ø CODICE
FEMMINA.

in. in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

PROLUNGHE

1/4 1/4 51 2.0 13 0.51 6158071050
1/4 1/4 75 2.9 13 0.51 6158071070
1/4 1/4 100 3.9 13 0.51 6158071100
1/4 1/4 150 5.9 13 0.51 6158071150
3/8 3/8 76 3.0 19 0.74 6158072070
3/8 3/8 152 5.9 19 0.74 6158072150
1/2 1/2 51 2.0 30 1.18 6158073050
1/2 1/2 127 5.0 30 1.18 6158073130
1/2 1/2 254 10.0 30 1.18 6158073250
3/4 3/4 102 4.0 44 1.73 6158075100
3/4 3/4 178 7.0 44 1.73 6158075170
1 1 178 7.0 54 2.12 6158076180
#5 #5 203 7.9 54 2.12 6158040340

ADATTATORI

1/4 3/8 32 1.3 12.5 0.49 6158091200
3/8 1/4 31 1.2 22 0.86 6158092100
3/8 1/2 35 1.4 22 0.86 6158092300
1/2 3/8 35 1.4 25 0.98 6158093200
1/2 3/4 43 1.7 30 1.18 6158093500
3/4 1/2 52 2.0 44 1.73 6158095300
3/4 1 60 2.4 44 1.73 6158095600
1 3/4 67 2.6 54 2.12 6158096500
#5 1 90 3.5 60 2.36 6158040130

SNODI

1/4 1/4 42 1.6 17 0.66 6158081010
3/8 3/8 60 2.3 20 0.78 6158082010
1/2 1/2 76 3.0 32 1.26 6158083010
3/4 3/4 89 3.5 44 1.73 6158085010
1 1 112 4.4 54 2.12 6158086010
#4 #4 132 5.2 86 3.38 6158040320
#5 #5 143 5.6 86 3.38 6158040330

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1/4" QUADRO

4.0 25 1 7.5 0.30 4 0.16 6158051040
4.5 25 1 8.0 0.31 4 0.16 6158051450
5.0 25 1 8.5 0.33 4 0.16 6158051050
5.5 25 1 9.0 0.35 4 0.16 6158051550
6.0 25 1 9.5 0.37 5 0.20 6158051060
7.0 25 1 11.0 0.43 5 0.20 6158051070
8.0 25 1 12.0 0.47 6 0.24 6158051080
9.0 25 1 13.0 0.51 7 0.28 6158051090

10.0 25 1 14.5 0.57 7 0.28 6158051100
11.0 25 1 16.0 0.63 8 0.31 6158051110
12.0 25 1 17.0 0.67 8 0.31 6158051120
13.0 25 1 18.0 0.71 9 0.35 6158051130
14.0 25 1 19.0 0.75 9 0.35 6158051140

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 3/8" QUADRO

6 34 1.34 10.0 0.39 5.0 0.20 6158052060
7 34 1.34 11.0 0.43 6.5 0.26 6158052070

10 34 1.34 15.0 0.59 8.0 0.31 6158052100
11 34 1.34 16.5 0.65 9.0 0.35 6158052110
12 34 1.34 18.0 0.71 9.0 0.35 6158052120
13 34 1.34 19.5 0.77 10.0 0.39 6158052130
14 34 1.34 20.5 0.81 10.0 0.39 6158052140
15 34 1.34 22.0 0.87 10.0 0.39 6158052150
16 34 1.34 23.0 0.91 10.0 0.39 6158052160
17 34 1.34 24.5 0.96 10.0 0.39 6158052170
18 34 1.34 25.5 1.00 10.0 0.39 6158052180
19 34 1.34 27.0 1.06 11.0 0.43 6158052190
3/8" 30 1.18 14.5 0.57 4.0 0.16 6158042660
1/2" 30 1.18 19.0 0.75 6.0 0.24 6158042680
9/16" 30 1.18 20.0 0.79 7.0 0.28 6158042690
3/4" 30 1.18 24.0 0.94 10.0 0.39 4026091900

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 3/8" QUADRO ALLUNGATE

8 57 2.24 12.5 0.49 8 0.31 6158062080
10 57 2.24 15.5 0.61 10 0.39 6158062100
11 57 2.24 17.0 0.67 11 0.43 6158062110
12 57 2.24 18.0 0.71 12 0.47 6158062120
13 57 2.24 19.5 0.77 13 0.51 6158062130
15 57 2.24 22.0 0.87 15 0.59 6158062150
16 57 2.24 23.0 0.91 16 0.63 6158062160
17 57 2.24 24.5 0.96 17 0.67 6158062170
18 57 2.24 25.5 1.00 18 0.71 6158062180
19 57 2.24 27.0 1.06 19 0.75 6158062190

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1/4" QUADRO MAGNETICHE

7 25 1 19 0.75 3 0.12 6158040050
8 25 1 19 0.75 4 0.16 6158040060

10 25 1 19 0.75 5 0.20 6158040070

A B CODICE CODICE

M4 18.2 0.71 15262
M5 19.8 0.78 15302
M6 12.7 0.50 15502 15332

14.3 0.56 15502 15342
M7 19.0 0.74 15502 15362
M8 19.0 0.74 15502 15372

AVVITAPRIGIONIERI – ATTACCO AVVITAPRIGIONIERI – ATTACCO

mm in. ADATTATORI AVVITAPRIGIONIERI 

Prolunghe
Snodi

Adattatori

Bussole 1/4" - 3/8" 
Quadro

Bussole



141

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

mm in. mm in. mm in.

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 3/4" QUADRO

mm in. mm in. mm in.

19 50 1.97 32 1.26 13 0.51 6158055190
21 50 1.97 35 1.38 13 0.51 6158055210
22 50 1.97 35 1.38 13 0.51 6158055220
24 50 1.97 39 1.54 15 0.59 6158055240
27 54 2.13 42 1.65 16 0.63 6158055270
30 54 2.13 46 1.81 18 0.71 6158055300
32 56 2.20 49 1.93 18 0.71 6158055320
36 56 2.20 54 2.13 20 0.79 6158055360
41 58 2.28 61 2.40 22 0.87 6158055410
3/4" 45 1.77 36 1.42 9.5 0.37 6158055190
11/16" 48 1.89 46 1.81 13.0 0.51 6158055270

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 3/4" QUADRO ALLUNGATE

mm in. mm in. mm in.

24 100 3.94 40 1.57 24 0.94 6158065240
32 100 3.94 49 1.93 32 1.26 6158065320
36 100 3.94 54 2.13 32 1.26 6158065360

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1/2" QUADRO ALLUNGATE

10 78 3.07 17.0 0.67 10.0 0.39 6158063100
11 78 3.07 18.5 0.73 11.0 0.43 6158063110
13 78 3.07 21.5 0.85 13.0 0.51 6158063130
14 78 3.07 23.0 0.91 14.0 0.55 6158063140
15 78 3.07 23.5 0.93 15.0 0.59 6158063150
16 78 3.07 24.5 0.96 16.0 0.63 6158063160
17 78 3.07 26.0 1.02 17.0 0.67 6158063170
18 78 3.07 27.5 1.08 18.0 0.71 6158063180
19 78 3.07 29.0 1.14 19.0 0.75 6158063190
20 78 3.07 30.0 1.18 20.0 0.79 6158063200
22 78 3.07 32.5 1.28 23.0 0.91 6158063220
24 78 3.07 35.0 1.38 25.0 0.98 6158063240
27 78 3.07 39.0 1.54 26.0 1.02 6158063270
30 78 3.07 43.0 1.69 30.0 1.18 6158063300
3/4" 78 3.07 28.7 1.13 9.5 0.37 6158063190
11/16" 78 3.07 38.7 1.52 13.0 0.51 6158063270

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1/2" QUADRO

10 38 1.50 16.0 0.63 8.0 0.31 6158053100
11 38 1.50 17.5 0.69 9.0 0.35 6158053110
12 38 1.50 19.0 0.75 9.0 0.35 6158053120
13 38 1.50 20.5 0.81 10.0 0.39 6158053130
14 38 1.50 22.0 0.87 10.0 0.39 6158053140
15 38 1.50 23.5 0.93 10.0 0.39 6158053150
16 38 1.50 24.5 0.96 10.0 0.39 6158053160
17 38 1.50 26.0 1.02 10.0 0.39 6158053170
18 38 1.50 27.5 1.08 10.0 0.39 6158053180
19 38 1.50 29.0 1.14 11.0 0.43 6158053190
20 38 1.50 30.0 1.18 12.0 0.47 6158053200
21 38 1.50 31.0 1.22 13.0 0.51 6158053210
22 38 1.50 32.5 1.28 13.0 0.51 6158053220
23 38 1.50 34.0 1.34 15.0 0.59 6158053230
24 45 1.77 35.0 1.38 15.0 0.59 6158053240
26 45 1.77 38.0 1.50 15.0 0.59 6158053260
27 50 1.97 39.0 1.54 16.0 0.63 6158053270
29 50 1.97 41.0 1.61 17.0 0.67 6158053290
30 50 1.97 42.5 1.67 18.0 0.71 6158053300
3/8" 38 1.50 16.0 0.63 4.0 0.16 6158042780
9/16" 38 1.50 22.0 0.87 7.0 0.28 6158042810
3/4" 38 1.50 28.7 1.13 9.5 0.37 6158053190
13/16" 38 1.50 30.0 1.18 11.0 0.43 6158042840
15/16" 38 1.50 34.0 1.34 13.0 0.51 6158042860
11/16" 38 1.50 38.7 1.52 13.0 0.51 6158053270
13/16" 40 1.57 42.0 1.65 16.5 0.65 6158053300

Bussole

Bussole 1/2" - 3/4" Quadro



142

A

B

CENTRE�

PIN

A

ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE ESAGONO L Ø PROFONDITÀ t CODICE

ESAGONO  L Ø SPINA D Ø O RING ANELLO DI Ø INTERNO PER L'UTILIZZO CON
RETENZIONE ANELLO ATTACCO QUADRO

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1" QUADRO

mm in. mm in. mm in.

24 59 2.32 38 1.50 15.0 0.59 6158056240
27 59 2.32 44 1.73 16.0 0.63 6158056270
30 61 2.40 50 1.97 18.0 0.71 6158056300
32 61 2.40 52 2.05 19.0 0.75 6158056320
33 61 2.40 54 2.13 19.0 0.75 6158056330
36 65 2.56 57 2.24 23.0 0.91 6158056360
41 70 2.76 63 2.48 25.0 0.98 6158056410
42 70 2.76 64 2.52 25.0 0.98 6158056420
46 75 2.95 69 2.72 30.0 1.18 6158056460
55 83 3.27 81 3.19 33.0 1.30 6158056550
65 86 3.39 94 3.70 38.0 1.50 6158056650
15/16" 55 2.17 41 1.61 13.0 0.51 6158043180

BUSSOLE AD IMPATTO ATTACCO 1" QUADRO ALLUNGATE

mm in. mm in. mm in.

24 100 3.94 39 1.54 24.0 0.94 6158066240
30 100 3.94 51 2.01 30.0 1.18 6158066300
32 100 3.94 53 2.09 30.0 1.18 6158066320
33 100 3.94 54 2.13 30.0 1.18 6158066330
38 100 3.94 59 2.32 33.0 1.30 6158066380
41 100 3.94 63 2.48 35.0 1.38 6158066410
46 115 4.53 69 2.72 35.0 1.38 6158066460
50 125 4.92 75 2.95 38.0 1.50 6158066500
60 125 4.92 87 3.43 40.0 1.57 6158066600
23/4" 110 4.33 96 3.78 38.0 1.50 6158043400

SPINE E O-RING PER BUSSOLE

mm in. mm in. mm in. CODICE mm in. mm in. CODICE

6-12 3/8 16 0.64 3 0.12 6158043880 13 0.52 3.5 0.14 6158044020
13-19 3/8 16 0.64 3 0.12 6158043880 16 0.64 3.5 0.14 6158044030
10-14 1/2 20 0.78 3 0.12 6158043900 19 0.76 4.0 0.16 6158044040 
15-30 1/2 25 0.98 3 0.12 6158043910 24 0.96 4.0 0.16 6158044050
18-41 3/4 35 1.37 4 0.16 6158043920 36 1.44 5.0 0.19 6158044060
24-65 1 45 1.77 5 0.19 6158043930 45 1.77 7.0 0.28 6158044070
50-90 1-1/2 75 2.95 10.0 0.39 6158044080

C-155467 11/4" 3/4"

C-155468 17/16" 3/4"

C-134690 15/8" 3/4"

C-134691 13/4" 3/4"

C-155585 2'' 3/4"

C-155470 13/4" 1''

C-155471 2'' 1''

C-155472 21/8" 1''

C-134692 21/4" 1''

C-155473 21/2" 1''

C-134693 27/8" 11/2"

C-134694 33/8" 11/2"

C-134695 37/8" 11/2"

C-134696 43/8" 11/2"

BUSSOLE CON ANELLO DI RETENZIONE

PER UTENSILI AD IMPATTO

Bussole 1" Quadro

Bussole

Bussole


